
かけ算をしましょう。 各10点〔20〕

    

わりきれるまで計算しましょう。

    

商は一の位
くらい

まで求
もと

めて，あまりも

だしましょう。 〔10〕

 あまり  

57ページ

4.8

* 3

58ページ

3.6

*6 5

各10点〔20〕

65ページ

3 8 . 4
 

 

67ページ

2 7 . 5 8
 

 

 

68ページ

14 5 8 . 7
 

0.6e入りのお茶を4本買いま

した。お茶は，全部で何eあり

ますか。 式15点・答え10点〔25〕

0

0

0.6

1 2 3 4（本）

（e）

　［式］

　

答え

ボールペンのねだんは150円

で，えん筆のねだんは60円です。

ボールペンのねだんは，えん筆の

ねだんの何倍ですか。

0

0 □

150（円）

60（円）

ボール
ペン

えん筆

1 2 3倍

　［式］

　

答え

55～56ページ

計算スペース

71～72ページ

式15点・答え10点〔25〕

次の問題に進みましょう

技　能 /50 /50数学的な考え方

明治図書

な

ま

え

組　　　　　　番

算数算数数数算算算算数算数算数算数数数数数数数数数数算数算数算数算数算数算数算算数算算数算数算算数算算算算算算算数算数

の教科書のページで確認ができます。
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次の筆算はまちがっています。

 （　）に正しい答えを書きましょう。

　
2.6

*1 5

1 3 0
2 6

3 9 0

　 
4.5

4 1.8
1 6

2 0
2 0

0

　　

58，70ページ

各10点〔20〕

▶正しい答え ▶正しい答え

答えを求
もと

める式が，3.6*2に

なるものと，3.6/2になるもの

を から選
えら

び，あからうで答え

ましょう。 各15点〔30〕

　▶ 3.6*2 ▶ 3.6/2

　　  　 

　 ●あ　3.6eのジュースのうち，2e飲み
ました。ジュースは何e残

のこ

っていま

すか。

●い　3.6iの2倍の重さは何iですか。

●う　3.6rのテープを2人で等分すると，
1人分は何rになりますか。

知識・理解 /50

明治図書

な

ま

え

組　　　　　　番

算数算数数数算算算算数算数算数算数数数数数数数数数数算数算数算数算数算数算数算算数算算数算数算算数算算算算算算算数算数

の教科書のページで確認ができます。
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